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1. Сведения об Обществе

1.1. Фирменное наименование, место нахождения и сведения о государственной регистрации Общества

Фирменное наименование Общества:

полное: Открытое акционерное общество «Институт механизированного инструмента» (ВНИИСМИ) 

сокращенное: ОАО ВНИИСМИ

Место нахождения и почтовый адрес Общества: 141400, Россия, Московская область, город Химки, улица Ленинградская, дом 29

Номера контактных телефонов: (495) 571-94-71; (495) 665-76-39
Адрес электронной почты: vniismi@vniismi.ru 
Сайт Общества в сети Интернет: http://www.vniismi.ru/ 
Акционерное общество открытого типа «Институт механизированного инструмента» (ВНИИСМИ), создано в результате преобразования Всесоюзного научно-исследовательского и проектно-конструкторского института механизированного и ручного строительно-монтажного инструмента, вибраторов и строительно-отделочных машин (ВНИИСМИ) в процессе приватизации, на основании Распоряжения Государственного комитета Российской Федерации по управлению государственным имуществом от 10.11.1992г. №723-р, и зарегистрировано Регистрационной палатой Администрации Химкинского района Московской области 15.12.1992 за №1468.

Открытое акционерное общество «Институт механизированного инструмента» (ВНИИСМИ)  перерегистрировано Московской областной регистрационной палатой 30.04.1996г. (организационно-правовая форма приведена в соответствие с нормами Федерального закона от 26.12.1995г. №208-ФЗ «Об акционерных обществах»); внесено в реестр Московской областной регистрационной палатой 14.10.1998г. под  №50:10:00580.

В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001г. №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц», Открытое акционерное общество «Институт механизированного инструмента» (ВНИИСМИ)  внесено в Единый государственный реестр юридических лиц Инспекцией МНС России по г.Химки Московской области 09 сентября 2002 года за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1025006171410.

1.2. Уставный капитал и ценные бумаги Общества

Уставный капитал Общества составляет 14 041 (четырнадцать тысяч сорок один) рубль и формируется из 11241 обыкновенных именных акций номинальной стоимостью 1 рубль каждая, и 140000 привилегированных именных акций номинальной стоимостью 0,02 рубля каждая.

В соответствии с Положением о порядке регистрации выпуска акций акционерных обществ открытого типа, учрежденных в процессе приватизации, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.08.1992г. № 547, 21.09.1993г. Главным финансовым управлением Администрации Московской области был зарегистрирован выпуск 11241 именных бездокументарных акций Общества, номинальной стоимостью 1 рубль каждая акция, государственный регистрационный номер выпуска 48-1П-802. 
Размещение указанного выпуска осуществлялось в соответствии с Планом приватизации Всесоюзного научно-исследовательского и проектно-конструкторского института механизированного и ручного строительно-монтажного инструмента, вибраторов и строительно-отделочных машин (ВНИИСМИ).
Отчет об итогах выпуска ценных бумаг был представлен  08.12.2003г. и принят к сведению Региональным отделением ФКЦБ России в Центральном федеральном округе (письмо РО ФКЦБ России в ЦФО от 23.12.2003г. №08-08/31437). Все акции данного выпуска находятся в обращении.

22.12.2005г. Приказом Регионального отделения Федеральной службы по финансовым рынкам в Центральном федеральном округе (далее – РО ФСФР России в ЦФО) №3152 государственный регистрационный номер 48-1П-802 от 21.09.1993г. аннулирован, указанному выпуску акций обыкновенных именных бездокументарных  ОАО «Институт механизированного инструмента» (ВНИИСМИ) присвоен государственный регистрационный номер 1-01-03853-А от 22.12.2005г.

14.06.2006г. Приказом РО ФСФР России в ЦФО № 1371 зарегистрирован выпуск акций привилегированных именных бездокументарных ОАО ВНИИСМИ в количестве 140 000 штук, номинальной стоимостью 02 копейки, способ размещения – закрытая подписка, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-03853-А.  Размещение акций указанного выпуска завершено 30.06.2006г. 
Отчет об итогах выпуска ценных бумаг зарегистрирован Федеральной службой по финансовым рынкам 21 октября 2008 года. Все акции данного выпуска находятся в обращении.

1.3. Акционеры Общества

Общее количество лиц, зарегистрированных в Реестре акционеров ОАО ВНИИСМИ на  31.12.2009г. - 44, 
из них: владельцы - физические лица: 44.
Размер доли уставного капитала Общества, находящейся в государственной (федеральной, субъектов Российской Федерации) и/или муниципальной собственности на 31.12.2009г. – 0%.

1.4. Регистратор Общества

В течение 2009 года ведение Реестра владельцев именных ценных бумаг ОАО ВНИИСМИ осуществлял специализированный Регистратор: 

Открытое акционерное общество «Центральный Московский Депозитарий», ОГРН 1027700095730, ИНН 7708047457, место нахождения: 107078, г. Москва, Орликов переулок, д.3, корп. В, почтовый адрес: 105082, г.Москва, ул. Большая Почтовая, д.34, стр.8, телефон: (495) 221-13-33, лицензия на осуществление деятельности по ведению реестра №10-000-1-00255 от 13.09.2002г., выдана Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг, без ограничения срока действия.

1.5. Аудитор Общества

Общество с ограниченной ответственностью "Аудиторская служба "Партнёры", ОГРН 1057746525814, ИНН 7705653555, место нахождения: 115095, г.Москва, ул.Пятницкая, д.70/41.  
Компания является членом саморегулируемой организации аудиторов - Некоммерческого партнерства "Аудиторская Палата России" (рег. № 1197 в реестре членов НП АПР). ОРНЗ в государственном реестре аудиторов и аудиторских организаций - 10501005306.

Кандидатура выдвинута Советом директоров и утверждена на годовом общем собрании акционеров Общества 20.05.2009 года. 
1.6. Филиалы, дочерние и зависимые общества

Филиалов, дочерних и зависимых обществ не имеет.
2. Положение Общества в отрасли
Основные отраслевые направления деятельности ОАО ВНИИСМИ:

1) научные исследования и разработки в области естественных и технических наук (код - 73.10 по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (ОКВЭД)), 
2) работы по государственной стандартизации и нормативному обеспечению сертификации механизированного инструмента, осуществление функций базовой организации по стандартизации в этой области.

2) сдача внаем собственного недвижимого имущества (код - 70.20.2. по ОКВЭД);

ОАО ВНИИСМИ является головной организацией в России в области разработки, стандартизации и сертификации механизированного инструмента. На рынке этих работ (услуг) Общество осуществляет свою деятельность более 40 лет. Более 90% всех электроинструментов, производящихся на территории бывшего СССР, основаны на разработках ВНИИСМИ. В настоящее время в связи с сокращением производства отечественного механизированного инструмента в стране, доля ОАО ВНИИСМИ на этом рынке крайне незначительна.

ОАО ВНИИСМИ является единственной организацией в отрасли, осуществляющей разработку стандартов на различные виды механизированного инструмента.

Сдача в аренду объектов недвижимости нежилого назначения на территории городского округа Химки и Московской области осуществляется большим количеством организаций. В последние годы на рынке аренды коммерческой недвижимости данного региона наблюдался значительный рост объема предложения, как в связи с увеличением объемов строительства и вводом в эксплуатацию новых офисных центров, так и реконструкции действующих зданий. 
Основным фактором, определившим развитие рынка аренды коммерческой недвижимости в 2009 году, стал финансово-экономический кризис. Рынок коммерческой недвижимости перешел в стадию коррекции. Рост предложения, при существенно снизившемся спросе, привел к существенному снижению ставок арендной платы, увеличению объема свободных (вакантных) площадей и обострению конкуренции на рынке арендных услуг (как ценовой, так и качественной). Большинство экспертов считает, что ситуация на рынке аренды в ближайшее время серьезно не изменится. 
В условиях сложившейся конъюнктуры рынка, с целью противодействия оттоку арендаторов, Общество в течение года проводило гибкую арендную политику, направленную на установление взаимовыгодных партнерских отношений с существующими компаниями-арендаторами и создание благоприятных условий для их деятельности, а также повышение качества офисных площадей здания и прилегающей территории, в т.ч. были выполнены работы по ремонту помещений  входной группы (холл 1-го этажа и крыльцо) и 10 этажа, оборудованию помещений системами приточно-вытяжной вентиляции и кондиционирования воздуха, обустроена парковочная зона для автомобильного транспорта перед входом в здание, организована круглосуточная охрана и пропускной режим на территорию.
Несмотря на то, что доходы от деятельности по сдаче в аренду нежилых помещений преобладают в структуре доходов Общества, доля ОАО ВНИИСМИ на рынке указанных услуг крайне незначительна.

3. Приоритетные направления деятельности Общества. 
Отчет о результатах развития Общества по приоритетным направлениям его деятельности в 2009 году
Приоритетными направлениями деятельности Общества в 2009 году была научно-техническая  и арендная деятельность.


Являясь головной организацией Российской Федерации в области механизированного инструмента, Общество в отчетном году выполняло работы по государственной стандартизации и нормативному обеспечению сертификации механизированного инструмента, осуществляло ведение секретариата Технического комитета по стандартизации ТК 262 «Инструмент механизированный и ручной». 
В частности, разработаны: 
- первая редакция проекта стандарта: шифр по ПНС-2009: 1.2.262-1.002.09 Машины ручные электрические. Безопасность и методы испытаний. Часть 2-17. Частные требования к ручным фасонно-фрезерным машинам и машинам для обрезки кромок. Разработка ГОСТ Р. Прямое применение с дополнением IES 60745-2-17(2003) (гармонизация);
- первая редакция проекта стандарта: шифр по ПНС-2009: 1.2.262-1.003.09 Машины ручные электрические. Безопасность и методы испытаний. Часть 2-9. Частные требования к машинам для нарезания внутренней резьбы. Пересмотр ГОСТ Р 50637-94. Прямое применение с дополнением IES 60745-2-9 (2003) (гармонизация);
- первая редакция проекта стандарта: шифр по ПНС-2009: 1.2.262-1.005.09 Машины ручные электрические. Безопасность и методы испытаний. Часть 2-2. Частные требования к шуруповертам и ударным гайковертам. Пересмотр ГОСТ Р 50635-94. Прямое применение с дополнением IES 60745-2-2 (2003) (гармонизация);
- окончательная редакция проекта стандарта: шифр по ПНС-2008: 1.2.262-1.002.08 Машины ручные электрические. Безопасность и методы испытаний. Часть 2-8. Частные требования к ножницам для листового металла. Разработка ГОСТ Р. Прямое применение с дополнением IES 60745-2-8(2003) (гармонизация);

- окончательная редакция проекта стандарта: шифр по ПНС-2008: 1.2.262-1.003.08 Машины ручные электрические. Безопасность и методы испытаний. Часть 1. Общие требования. Разработка ГОСТ Р. Прямое применение с дополнением IES 60745-1(2006) (гармонизация).

Вместе с тем, объем НИОКР и научно-технических услуг, выполненный по договорам с заказчиками в 2009 году,  уменьшился по сравнению с 2008 годом более чем в 3 раза, и составил 648 тыс. рублей (в 2008г.- 2 108 тыс. рублей).
Выручка от сдачи в аренду нежилых помещений, принадлежащих Обществу на праве собственности, в 2009 году выросла по сравнению с 2008 годом в 1,2 раза и составила 19 949 тыс. рублей (в 2008г. – 16 336 тыс. рублей). Тем не менее, Обществу не удалось избежать негативного влияния кризисных процессов на рынке коммерческой недвижимости на условия и результаты его арендной деятельности: начиная со второго полугодия ежемесячная выручка от аренды снизилась, увеличилась доля свободных (вакантных) площадей. Однако, данные показатели не достигли критических значений и, в условиях жесткой конкуренции в профильных сегментах рынка, Обществу удалось предотвратить массовый отток арендаторов, существенное снижение ставок арендной платы, а также рост дебиторской задолженности.
В целях повышения эффективности использования недвижимого имущества принадлежащего Обществу на праве собственности, для устранения имеющихся неисправностей конструктивных элементов, улучшения планировки, оснащения недостающими видами инженерного оборудования, в 2009 году Общество приступило к проведению работ по ремонту кровельного покрытия (крыши) 10-ти этажной части здания (Проект П-12-03-09, выполнен ООО "МонтажЭнерго"), и ремонту нежилых помещений 10-го этажа с элементами перепланировки (Проект № П-11-03-09, выполнен ООО "МонтажЭнерго"), а также помещений  входной группы (холл 1-го этажа и крыльцо).
- На  крыше над 10-ти этажной частью здания выполнены работы по ремонту кровельного покрытия, укреплению несущих плит перекрытий кровли, возведены легкие конструкции для размещения оборудования операторов сотовой связи.
- В  нежилых помещениях на 10-м этаже выполнены работы по ремонту с элементами перепланировки (окончание работ запланировано на 1 квартал 2010 года); оборудованию помещений системами приточно-вытяжной вентиляции и кондиционирования воздуха (система введена в эксплуатацию); устройству отопления; размещению санузлов; электромонтажные работы по энергообеспечению, освещению и слаботочному обеспечению (окончание работ запланировано на 1 квартал 2010 года); установке металлических противопожарных дверей.
- Проведены работы по ремонту помещений  входной группы (холл 1-го этажа и крыльцо).

В 2009 году сособственниками земельного участка: ОАО ВНИИСМИ, ООО "Интерскол-Сервис", ООО "Базис Инвест", ООО "Апгрейд" проведены работы по обустройству парковочной зоны перед входом в здание, организована круглосуточная охрана и пропускной режим на территорию.
     Результаты финансово-хозяйственной деятельности ОАО ВНИИСМИ в 2009 году характеризуются следующими показателями:
Выручка  от  продажи  товаров,  продукции,  работ,  услуг   в 2009 году   составила  22 649 тыс. рублей (в 2008г. - 20 085 тыс. рублей), 

в том числе:

· объем услуг по аренде – 19 949 тыс. рублей, что составило 88% от общего объема (в 2008г. – 16 336 тыс. рублей; 81,3% от общего объема);

· объем НИОКР и научно-технических услуг, выполненный по договорам с заказчиками - 648 тыс. рублей, что составило 2,9 % от общего объема (в 2008г.- 2 108 тыс. рублей; 10,5% от общего объема);

· объем услуг по содержанию нежилых помещений – 2 052 тыс. рублей, что составило 9,1% от общего объема (в 2008г. - 1 641 тыс. рублей; 8,2 % от общего объема);

	№
	Наименование показателя
	2008 год
(тыс. рублей)
	2009 год

(тыс. рублей)

	1.
	Выручка  от  продажи  товаров,  продукции,  работ,  услуг   
	20 085 
	22 649

	2.
	Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг
	16 765 
	16 890

	3.
	Прибыль от продажи товаров, работ, услуг  
	3 320 
	5 759

	4.
	Проценты к получению 
	522 
	526

	5.
	Прочие доходы 
	680 
	2

	6.
	Прочие расходы 
	 2 289 
	3 196

	7.
	Прибыль до налогообложения
	2 233 
	3 091

	8.
	Текущий налог на прибыль
	646 
	985

	9.
	Налог на прибыль за 2008 г. (по уточненной декларации)
	
	5

	10.
	Чистая прибыль отчетного периода
	1 587 
	2 101


Нераспределенная прибыль 2007 - 2008 г.г. в размере 3 447 тыс. рублей, в соответствии с решениями годовых общих собраний акционеров, была использована в 2009 году на финансирование работ по реконструкции и капитальному ремонту части здания по адресу: Московская область, г.Химки, ул.Ленинградская, д.29, находящейся в собственности Общества.
Остаток нераспределенной прибыли за 2006 год в размере 275 тыс.руб., направленный на финансирование НИОКР по решению годового общего собрания акционеров, в 2009 году не был использован. 

Нераспределенная прибыль текущего года составила 2 101 тыс.рублей.

Общество, являясь малым предприятием, в соответствии с учетной политикой организации, не применяет ПБУ 18/02 "Учет расходов по налогу на прибыль". 
В соответствии с учетной политикой организации, для целей налогового учета на 2009 год в состав расходов отчетного налогового периода включены расходы на капитальные вложения в размере 30% первоначальной стоимости основных средств (амортизационная премия), что составляет 495 203,16 рублей (регистр №2). Объекты со сроком службы, превышающим 12 месяцев, включены в состав материально-производственных запасов, если их первоначальная стоимость не превышает 20 000 рублей.
В состав основных средств входит земельный участок с кадастровым номером 50:10:010201:0031, площадью 11900 кв.м., по адресу: Московская область, г.Химки, ул.Ленинградская, д.29, приобретенный в 2006 году в общую долевую собственность юридических лиц, являющихся собственниками объектов недвижимости, расположенных на земельном участке: ОАО ВНИИСМИ, ООО «Базис Инвест», ООО «Интерскол-Сервис», ООО «Апгрейд». С учетом долей юридических лиц в праве общей долевой собственности на земельный участок балансовая стоимость доли участка, приходящейся на ОАО ВНИИСМИ составляет 996 тыс.рублей.
Всего в отчетном году приобретено основных средств на сумму 3 650 тыс. рублей, выбыло основных средств на сумму 312 тыс. рублей.

Расходы по незавершенному строительству на 01.01.2010г. составили 8 624 тыс. рублей.
Созданный в 1996 году в соответствии  с уставом резервный фонд в размере 15% уставного капитала использован не был.

Стоимость чистых активов ОАО ВНИИСМИ составила: на 01.01.2009г. – 22 364 тыс. рублей; на 01.01.2010г. – 24 465 тыс. рублей.

Дебиторская задолженность на 01.01.2010 г. составляет 5 224 тыс. рублей.

Кредиторская задолженность на 01.01.2010г. составляет  879 тыс. рублей.


Финансовое положение Общества в отчетном году оставалось устойчивым.


Среднесписочная численность работников в 2009 году составила 25 человек.


Средняя заработная плата в 2009 году составила 25 408 рублей в месяц (в 2008 году – 21 200 рублей). Заработная плата в течение 2009 года выплачивалась в установленные сроки.
4. Перспективы развития Общества

Стратегические планы развития Общества направлены на формирование рентабельного бизнеса, посредством: увеличения объемов реализации продукции (работ, услуг); усиления позиции существующих и создания новых видов научно-технической продукции; расширения рынков сбыта; снижения издержек производства; совершенствования структуры Общества, повышения квалификации персонала; обновления основных средств.


В условиях нестабильной экономической ситуации в стране, в связи с мировым финансовым кризисом, в 2010 году Общество, в первую очередь, ставит перед собой задачу по сохранению своих позиций на рынке и поддержанию конкурентоспособности продукции, работ, услуг по основным видам деятельности.
В случае если отрицательных изменений экономической и финансовой ситуации в России не произойдет, Общество планирует продолжить реализацию комплекса организационно-технических мероприятий, направленного на повышение эффективности арендной деятельности, который предусматривает:

- поэтапное выполнение комплекса работ по реконструкции и ремонту нежилых зданий и помещений, принадлежащих Обществу на праве собственности, с целью улучшения их эксплуатационных показателей, планировки, оснащения недостающими видами инженерного оборудования, и превращения в современный офисно-деловой центр; 
- благоустройство прилегающей территории;
- повышение эффективности использования недвижимого имущества за счет оптимизации и рационального размещения арендаторов и персонала организации;

- поиск и подбор наиболее эффективных  партнеров, совершенствование  механизма  взаимоотношений с ними;

- расширение спектра дополнительных услуг, оказываемых арендаторам;
- активизацию маркетинговой политики общества;
- формирование новой организационной структуры  управления обществом для повышения эффективности  бизнеса.  

Реализация вышеизложенных действий Общества является основным источником в повышении доходности организации в будущих периодах.

5. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества

Решение о выплате (объявлении) дивидендов по акциям Общества за отчетный период не принималось.

6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества 

В своей деятельности, основными направлениями которой являются  сдача в аренду собственного недвижимого имущества и научно-техническая деятельность, Общество сталкивается с разнообразными рисками экономического, политического и правового характера, которые могут отразиться на ее результатах. 
Общество зарегистрировано в качестве налогоплательщика и осуществляет основную деятельность в одном из наиболее развитых регионов Российской Федерации - Московской области. Городской округ Химки входит в входит в пятерку самых динамично развивающихся районов Подмосковья. 
Последние годы в Московской области и в России в целом, были отмечены политической стабилизацией и устойчивыми темпами экономического развития, что создало благоприятный климат для развития бизнеса и резко снизило риски, связанные с политической и экономической ситуацией в стране и регионе. 

По мнению Общества, резких отрицательных изменений политической ситуации в стране и регионе, которые могут негативно повлиять на деятельность и положение Общества, в ближайшее время не произойдет.  Социальную ситуацию в России, в настоящий момент, можно оценить как относительно стабильную.

Риски, связанные с возможными военными конфликтами, введением чрезвычайного положения и забастовками в стране и регионе, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и осуществляет основную деятельность, а также риски, связанные с географическими особенностями региона (опасность стихийных бедствий, возможное прекращение транспортного сообщения в связи с удаленностью и/или труднодоступностью и т.п.), Общество оценивает как минимальные. Кроме того, Обществом используется такой механизм снижения рисков влияния стихийных бедствий как страхование объектов недвижимости.

Общество, в силу специфики своей деятельности, подвержено действию общих макроэкономических рисков: замедление или прекращение экономического роста, снижение деловой активности в национальной экономике, нестабильность ситуации на финансовых и товарных рынках, инфляция издержек, изменение системы налогообложения и т.д.

Экономическую ситуацию в стране и регионе, в связи с мировым финансовым кризисом, Общество оценивает как нестабильную. В 2008 – 2009 годах Россия в полной мере испытывала влияние глобального финансового кризиса, поскольку её включенность в мировую финансовую систему существенно возросла в последние годы. Кризисные явления в экономике нарастали, следствием чего стало снижение деловой активности, сокращение производства, свертывание инвестиционных программ, задержки платежей, банкротства, рост безработицы и т.д. Спад ВВП в России в 2009 году, по предварительной оценке, составил 7,9%. 

Тем не менее, большинство аналитиков сходятся во мнении, что нижняя точка падения уже пройдена и более того - острая фаза кризиса преодолена. Последние статистические данные свидетельствуют о стабилизации экономической и финансовой ситуации в России. В то же время, положительные тенденции пока носят неустойчивый характер. Экономический рост и увеличение объема промышленного производства в одних секторах сочетается с падением в других. В экономике продолжают доминировать факторы, обусловившие быстроту и глубину спада: зависимость от конъюнктуры мировых цен на товары сырьевого экспорта, низкий внутренний спрос и неспособность российской промышленности его обеспечить, слабая финансовая система и отсутствие в экономике "длинных" денег. Это значит, что продолжение восстановительного роста в сложившейся экономической парадигме, во-первых, будет неустойчивым, поскольку внутренние риски российской экономики в краткосрочном периоде не устранены, во-вторых, будет более медленным, поскольку будет жестко "завязано" на восстановление мировой экономики, и, в-третьих, будет воспроизводить ту модель экономики, уход от которой был обозначен в качестве главного приоритета докризисной повестки дня Правительства Российской Федерации.

Что касается макроэкономической ситуации, то, большинство аналитиков сходятся во мнении, что выход из кризиса будет медленным, более того, не исключен еще один спад, возможно, уже не такой существенный.

В указанных условиях делать прогнозы о влиянии будущей ситуации на деятельность Общества весьма затруднительно. Общество обладает определенным уровнем финансовой стабильности, чтобы преодолевать краткосрочные негативные экономические изменения в стране и регионе. Однако, возможное ухудшение макроэкономической конъюнктуры, равно как и задержка выхода экономики из рецессии, будет оказывать негативное влияние на текущую деятельность Общества, стоимость его ценных бумаг и исполнение обязательств по ценным бумагам в среднесрочной перспективе.
Отраслевые риски Эмитента связаны, прежде всего, с ухудшением ситуации на рынке коммерческой недвижимости под воздействием экономического кризиса, усилением конкуренции в профильных сегментах рынка, а также возможным изменением цен на продукцию и услуги Общества. 

Влияние экономического кризиса на российскую экономику привело к изменениям в структуре рынка коммерческой недвижимости, а также к формированию новых условий ведения арендного бизнеса. 
Устойчивый рост объема предложения на рынке аренды коммерческой недвижимости в регионе, где Общество осуществляет основную деятельность, в течение всего года обеспечивался как за счет ввода в эксплуатацию законченных строительством новых офисных центров и реконструированных объектов,  так и за счет помещений в действующих зданиях, освобожденных арендаторами. 
Между тем спрос на офисную недвижимость на протяжении года оставался на низком уровне. Его снижению способствовали такие факторы как сокращение организациями издержек и численности персонала, оптимизация занимаемых офисных площадей, а также снижение перспективного спроса, направленного на дальнейшее расширение компаний.  Наблюдалось изменение структуры спроса в сторону увеличения доли предпочтений офисных помещений в бизнес-центрах класса "В+" (в силу сбалансированности параметров цена/качество в данной категории объектов, а также возможности выбора из большого объема предложений на рынке), а также небольших по площади помещений (до 100 кв.м.) с выполненной отделкой.

Рост предложения, при существенно снизившемся спросе, привел к существенной коррекции ставок арендной платы, увеличению доли свободных (вакантных) площадей во всех сегментах коммерческой недвижимости, а также обострению конкуренции (как ценовой, так и качественной).

Наибольшее падение арендных ставок было зафиксировано в первом квартале 2009 года, к концу 2009 г. - началу 2010 г.  ставки стабилизировались, а самые дешевые предложения ушли с рынка. Тем не менее, по оценкам аналитиков, с начала кризиса общее снижение арендных ставок в офисном сегменте составило 40-55%, уровень вакантных площадей, достигший в первой половине года отметки в 20%, снизился в конце года – до 16-18%.

В условиях сложившейся конъюнктуры рынка, произошла коррекция условий аренды за счет предоставления арендодателями более выгодных и адаптированных под арендаторов условий договоров. Значительный объем сделок по аренде офисов пришелся на альтернативные сделки (по смене объекта расположения), а также на продление договоров на новых условиях.
В связи с относительной макроэкономической стабилизацией к концу года рынок коммерческой недвижимости также стабилизировался как по ценам и арендным ставкам, так и по объему предложения во всех сегментах недвижимости. На фоне коррекции ставок, наблюдалось незначительное увеличение спроса. 
Тем не менее, объем предложения и сроки экспозиции продолжают находиться на высоких уровнях, во многих сегментах стагнация продолжается, что говорит о том, что кризис на рынке недвижимости продолжается, и восстановление будет постепенным. По прогнозам экспертов, положительная динамика возможна во второй половине 2010 года, когда, в связи с невысокими темпами ввода новых офисных объектов и дальнейшим ростом активности со стороны арендаторов, соотношение спроса и предложения начнет смещаться в сторону спроса, и уровень вакантных площадей понизится.
В краткосрочной перспективе ситуация  на рынке офисной недвижимости может оказать влияние средней степени на уменьшение доходов Общества от деятельности по сдаче в аренду нежилых помещений. 

Общество строит политику ценообразования на собственные работы, услуги, с учетом макроэкономических факторов и конкурентной среды. 

Растущая конкуренция на рынке коммерческой недвижимости (как ценовая, так и качественная) в регионе, где Общество осуществляет свою деятельность, может привести к потере доли рынка, сокращению объема выручки и прибыли от основного направления деятельности Общества.

В указанных условиях Общество не исключает возможности дальнейшего снижения уровня арендных ставок на офисные помещения, что отрицательно скажется на финансовых результатах его деятельности.

Вследствие ухудшения финансового состояния контрагентов, возрастает риск неисполнения ими обязательств по оплате выполненных Обществом работ и оказанных услуг, а также риск задержки платежей и роста дебиторской задолженности. 

Риски, связанные с возможностью потери потребителей, на оборот с которыми приходится не менее 10% общей выручки от продажи продукции (работ, услуг), оцениваются Обществом как средние, однако указанные риски зависят от общеэкономической ситуации в стране и в большей степени находятся вне контроля деятельности эмитента.

Существенное негативное влияние на финансово-экономические показатели деятельности Общества также может оказать рост цен на сырье, услуги, используемые Обществом в своей деятельности.
 Дальнейшее повышение цен на энергоносители, тарифов на коммунальные услуги, а также удорожание стоимости работ, связанных с содержанием, техническим обслуживанием и ремонтом объектов недвижимого имущества, принадлежащих Обществу на праве собственности, приведет к существенному росту эксплуатационных затрат, и, соответственно, себестоимости. Однако в условиях сокращения спроса и усиления конкуренции, Общество не сможет  компенсировать рост издержек соответствующим повышением цен на собственные работы, услуги, что приведет к снижению прибыли и рентабельности его деятельности. 

Общество прогнозирует дальнейшее сокращение спроса на выполняемые им научно-технические разработки, что может привести к свертыванию работ по указанному направлению деятельности.  

Финансовая составляющая рисков обусловлена возможными негативными изменениями денежно-кредитной политики в стране, резкими колебаниями валютного курса, а также значительным ростом темпов инфляции, и может привести к росту затрат Общества и, следовательно, отрицательно сказаться на финансовых результатах его деятельности.

Изменения валютного курса не оказывают непосредственного влияния на исполнение обязательств  самого Общества, поскольку Общество не ведет экспортно-импортную деятельность, поступающая выручка и заимствования номинированы в российских рублях. Вместе с тем, резкие колебания валютного курса оказывают влияние на экономику страны в целом, и могут привести к снижению платежеспособности и потере потенциальных клиентов, что отрицательно скажется на финансовых результатах деятельности Общества.

Повышение процентных ставок может оказать неблагоприятный эффект на финансовые показатели Общества в том случае, если потребуется привлечение заемных средств. 

Негативное влияние на результаты финансово-хозяйственной деятельности Общества может оказать рост инфляции. Существенное увеличение темпов роста цен может привести к стоимостному увеличению затрат (в том числе за счет роста цен на энергоносители, сырье, материалы, работы и услуги сторонних организаций), а также удорожанию заемных средств. В условиях сокращения спроса и усиления конкуренции, Общество не сможет  компенсировать инфляционный рост издержек соответствующим повышением цен на собственные работы, услуги, что приведет к снижению прибыли Общества и  рентабельности его деятельности. 

Правовая составляющая рисков, связанных с деятельностью Общества, обусловлена несовершенством и возможным изменением корпоративного, налогового законодательства, нормативных правовых актов в сфере регулирования рынка ценных бумаг.

Процесс реформирования акционерного законодательства Российской Федерации, а также правового регулирования рынка ценных бумаг еще не завершен, оно подвержено частым и достаточно существенным изменениям, не лишено внутренних противоречий и допускает различные толкования, также неоднозначна практика его применения, что создает риск подвергнуться санкциям со стороны контролирующих органов.

Обществом выплачиваются значительные налоговые платежи по большому количеству федеральных, региональных и местных налогов, каких-либо особых режимов налогообложения не применяется. Общество полагает, что оно надлежащим образом выполняет свои налоговые обязательства, в связи с чем, налоговые риски эмитента должны рассматриваться как минимальные в рамках деятельности добросовестного налогоплательщика. 

Вместе с тем, российская система налогообложения еще находится в стадии реформирования. Общество не исключает возможности ужесточения налогового законодательства, особенно в условиях предполагаемого дефицита государственного бюджета Российской Федерации. Введение новых видов налогов, внесение изменений в порядок уплаты действующих налогов, увеличение налоговых ставок, могут привести к изменению налоговых условий функционирования Общества и оказать существенное негативное влияние на его деятельность и финансовые результаты. Кроме того, практика применения налогового законодательства достаточно противоречива, существуют различные толкования одних и тех же положений новых нормативных актов, эта неопределенность усложняет налоговое планирование и принятие соответствующих решений, а также создает риск подвергнуться уплате штрафов и пеней.
Изменение валютного и таможенного законодательства не могут оказать существенного влияния на деятельность Общества, которая связана с внутренним рынком, поэтому риски, связанные с изменением валютного регулирования, правил таможенного контроля и пошлин, Общество оценивает как минимальные.

Риски, связанные с изменением требований по лицензированию, Обществом оцениваются как минимальные, так как основной вид его деятельности не подлежит лицензированию.

Риски, связанные с изменением судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью Общества, присутствуют и могут сказаться на результатах его деятельности. Вместе с тем необходимо отметить, что в настоящее время Общество не участвует в каких-либо судебных разбирательствах, и не усматривает потенциальных судебных разбирательств и исков, результаты которых могли бы оказать существенное влияние на результаты его деятельности и/или финансовое положение. Поэтому данные риски оценивается Обществом как минимальные.  

С целью минимизировать правовые риски и неопределенности, Общество осуществляет постоянный мониторинг изменений действующего законодательства Российской Федерации, практики его применения, и учитывает их в своей деятельности.
Обществом проводится систематическая работа по разработке и практической реализации мер по предотвращению приведенных в данном разделе рисков, оценке эффективности применения этих мер, а также контролю за применением процедур и операций, предусматривающих непрерывное обновление, анализ и пересмотр имеющейся информации. 

В случае дальнейших отрицательных изменений экономической ситуации, Общество планирует принять ряд мер по антикризисному управлению и реализовывать мероприятия по оптимизации производственных затрат и снижению текущих издержек,  совершенствованию структуры управления, сокращению управленческих расходов, снижению дебиторской задолженности и сокращению ее сроков, пересмотру и  сокращению инвестиционных программ, продаже малоэффективных активов, свертыванию работ по нерентабельным направлениям деятельности и развитию новых направлений, востребованных рынком.

Определение в настоящее время более конкретных действий и обязательств Общества при наступлении какого-либо из перечисленных факторов риска не представляется возможным, так как разработка адекватных соответствующим событиям мер затруднена неопределенностью развития ситуации в будущем.  Параметры проводимых мероприятий будут зависеть от особенностей создавшейся ситуации в каждом конкретном случае.  Общество не может гарантировать, что действия, направленные на преодоление возникших негативных изменений, приведут к существенному изменению ситуации, поскольку абсолютное большинство приведенных в данном разделе рисков экономического, политического и правового характера, ввиду глобальности их масштаба, находятся вне контроля Общества.

7. Перечень совершенных Обществом сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками

Сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом от 26.12.1995г. №208-ФЗ "Об акционерных обществах" крупными сделками, в 2009 году Обществом не совершалось. 

8. Перечень совершенных Обществом сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность
1. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: договор аренды нежилого помещения между ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) и ЗАО «АБ-Инвест» (арендатор), в соответствии с которым Арендодатель передает Арендатору во временное пользование нежилое помещение общей площадью 17,6 кв.м., расположенное на 6 этаже здания по адресу: 141400 Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит. А, объект №1, часть №3), номер помещения на Поэтажном плане - 2, срок аренды: с 01.04.2009г. до 30.06.2009г. (продлен до 30.09.2009г.), арендная плата – 21120 рублей в месяц, в том числе НДС 18%, на условиях, аналогичных условиям других договоров аренды, заключаемых Обществом в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности.

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседаниях 30.03.2009г. (протокол №5/09 от 30.03.2009г.) и 19.06.2009г. (протокол №9/09 от 19.06.2009г.).
2. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: дополнительное соглашение №1 к договору аренды нежилого помещения № 10/А-09 от 25.12.2008г., заключенного между ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) и ЗАО «Цезарь Сателлит» (арендатор), в отношении нежилых помещений общей площадью 52,9 кв.м., расположенных на 5 этаже здания по адресу: Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит. А, объект №1, часть №3), номера помещений на Поэтажном плане – 11, 12, 13, в соответствии с которым срок действия договора продлен до 30.06.2009г. 

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 30.03.2009г. (протокол №5/09 от 30.03.2009г.).
3. Стоны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: дополнительное соглашение №1 к договору аренды нежилых помещений № 11/А-09 от 25.12.2008г. между ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) и ЗАО «Цезарь Сателлит» (арендатор), в соответствии с которым с 01.04.2009г. из состава нежилых помещений, переданных во временное пользование Арендатору по договору №11/А-09, исключается нежилое помещение под №2 на поэтажном плане, площадью 17,6 кв.м., общая площадь нежилых помещений на 6 этаже в здании по адресу: Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит.А, объект №1, часть №3), переданных во временное пользование Арендатору по договору составит 408,7 кв.м. (номера помещений на Поэтажном плане – 4 – 15, 17 – 25), арендная плата – 490440 рублей в месяц, в том числе НДС 18%, срок аренды: до 30.06.2009г., остальные условия аналогичны условиям договоров аренды, заключаемых Обществом в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности.

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 30.03.2009г. (протокол №5/09 от 30.03.2009г.).
4. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: дополнительное соглашение №2 к договору аренды нежилого помещения № 10/А-09 от 25.12.2008г., заключенного между ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) и ЗАО «Цезарь Сателлит» (арендатор), в отношении нежилых помещений общей площадью 52,9 кв.м., расположенных на 5 этаже здания по адресу: Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит. А, объект №1, часть №3), номера помещений на Поэтажном плане – 11, 12, 13, в соответствии с которым срок аренды продлен до 30.09.2009г. 

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 19.06.2009г. (протокол №9/09 от 19.06.2009г.).
5. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: дополнительное соглашение №2 к договору аренды нежилого помещения № 11/А-09 от 25.12.2008г., заключенного ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) с ЗАО «Цезарь Сателлит» (арендатор), в отношении нежилых помещений общей площадью 408,7 кв.м., расположенных на 6 этаже здания по адресу: Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит. А, объект №1, часть №3), номера помещений на поэтажном плане – 4 – 15, 17 – 25, в соответствии с которым срок действия договора продлен до 30.09.2009г. 

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 19.06.2009г.  (протокол №9/09 от 19.06.2009г.).
6. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: предварительный договор между ОАО ВНИИСМИ и ЗАО «Цезарь Сателлит», в соответствии с которым Стороны обязуются в срок до 01.05.2010г. заключить договор аренды нежилых помещений, расположенных на 10 этаже здания по адресу: 141400 Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит.А, объект №1, часть №3), общей площадью 180 кв.м. (ориентировочно), арендная плата - из расчета 500 рублей за 1 кв.м. арендуемой площади в  месяц,  в том числе  НДС 18%, срок аренды – не более 11 месяцев.
Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 31.07.2009г. (протокол №9А/09 от 31.07.2009г.).
7. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: дополнительное соглашение №3 к договору аренды нежилого помещения № 10/А-09 от 25.12.2008г., заключенного между ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) и ЗАО «Цезарь Сателлит» (арендатор), в отношении нежилых помещений общей площадью 52,9 кв.м., расположенных на 5 этаже здания по адресу: Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит. А, объект №1, часть №3), номера помещений на Поэтажном плане – 11, 12, 13, в соответствии с которым срок действия договора продлен до 31.10.2009г. 

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 30.09.2009г. (протокол №11/09 от 30.09.2009г.).
8. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: дополнительное соглашение №3 к договору аренды нежилого помещения № 11/А-09 от 25.12.2008г., заключенного ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) с ЗАО «Цезарь Сателлит» (арендатор), в отношении нежилых помещений общей площадью 408,7 кв.м., расположенных на 6 этаже в здании по адресу: Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит. А, объект №1, часть №3), номера помещений на поэтажном плане – 4 – 15, 17 – 25, в соответствии с которым срок действия договора продлен до 31.10.2009г. 

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 30.09.2009г. (протокол №11/09 от 30.09.2009г.).
9. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: договор аренды нежилого помещения между ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) и ЗАО «АБ-Инвест» (арендатор), в соответствии с которым Арендодатель передает Арендатору во временное пользование нежилое помещение общей площадью 17,6 кв.м., расположенное на 6 этаже в здании по адресу: 141400 Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит. А, объект №1, часть №3), номер помещения на Поэтажном плане - 2, срок аренды: с 01.10.2009г. до 31.03.2010г., арендная плата – 16544 рублей в месяц, в том числе НДС 18%, на условиях, аналогичных условиям других договоров аренды, заключаемых Обществом в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности.

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 30.09.2009г. (протокол №11/09 от 30.09.2009г.).
10. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: договор аренды нежилых помещений между ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) и ЗАО «Цезарь Сателлит» (арендатор), в соответствии с которым Арендодатель передает Арендатору во временное пользование нежилые помещения общей площадью 408,7 кв.м., расположенные на 6 этаже здания по адресу: Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит. А, объект №1, часть №3), номера помещений на поэтажном плане – 4 – 15, 17 – 25, срок аренды: с 01.11.2009г. по 31.03.2010г., арендная плата – 376004 рубля в месяц, в том числе НДС 18%, на условиях, аналогичных условиям других договоров аренды, заключаемых Обществом в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности.

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 30.10.2009г. (протокол №12/09 от 30.10.2009г.).
11. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: договор аренды нежилых помещений между ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) и ЗАО «Цезарь Сателлит» (арендатор), в соответствии с которым Арендодатель передает Арендатору во временное пользование нежилые помещения общей площадью 52,9 кв.м., расположенные на 5 этаже здания по адресу: Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29 (инв. №1435, лит. А, объект №1, часть №3), номера помещений на поэтажном плане –11, 12, 13, срок аренды: с 01.11.2009г. по 31.12.2009г., арендная плата – 48668 рублей в месяц, в том числе НДС 18%, на условиях, аналогичных условиям других договоров аренды, заключаемых Обществом в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности.

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 30.10.2009г. (протокол №12/09 от 30.10.2009г.).
12. Стороны и существенные условия сделки, в совершении которой имелась заинтересованность: договор аренды нежилого помещения между ОАО ВНИИСМИ (арендодатель) и ЗАО «Цезарь Сателлит» (арендатор), в соответствии с которым Арендодатель передает Арендатору во временное пользование нежилое помещение площадью 73,2 кв.м., расположенное на первом этаже в здании инв.№1435, лит. В, объект №3 по адресу: Московская область, г.Химки, ул. Ленинградская, д.29, номер помещения на поэтажном плане – 2, срок аренды: с 03.11.2009г. по 30.09.2010г., арендная плата – 21960 рублей в месяц, в том числе НДС 18%, на условиях, аналогичных условиям других договоров аренды, заключаемых Обществом в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности.

Заинтересованное лицо: член совета директоров Щепетьев Д.В.
Орган управления, принявший решение об одобрении сделки: сделка одобрена Советом директоров ОАО ВНИИСМИ на заседании 30.10.2009г. (протокол №12/09 от 30.10.2009г.).
9. Совет директоров Общества

В соответствии с Уставом ОАО ВНИИСМИ в состав совета директоров Общества входят 5 членов совета директоров, избираемых общим собранием акционеров ОАО ВНИИСМИ. 

9.1. Состав  совета директоров Общества в 2009 году
На годовом общем собрании акционеров ОАО ВНИИСМИ 22 мая 2008 года членами совета директоров Общества избраны: 
Беркут Андрей Ильич, Евдокимов Виктор Георгиевич, Каковкин Илья Геннадьевич, Шварцер Константин Аркадьевич, Щепетьев Денис Викторович.  
Председателем Совета директоров на заседании 23.05.2008г. (протокол №6/08) избран Щепетьев Д.В.
На годовом общем собрании акционеров ОАО ВНИИСМИ 20 мая 2009 года членами совета директоров Общества избраны: 
Беркут Андрей Ильич, Евдокимов Виктор Георгиевич, Каковкин Илья Геннадьевич, Шварцер Константин Аркадьевич, Щепетьев Денис Викторович.  

Председателем Совета директоров на заседании 20.05.2009г. (протокол №7/09) избран Щепетьев Д.В.

В 2009 году проведено 13 заседаний Совета директоров Общества. 

9.2. Сведения о членах совета директоров Общества
	Беркут 

Андрей Ильич
	год рождения: 1953; гражданство: Российской Федерации; образование: высшее, доктор технических наук; занимаемая должность: генеральный директор ОАО ВНИИСМИ; 
доля участия в уставном капитале Общества: 26,09%;

доля принадлежащих  обыкновенных акций Общества: 25,11%; 

в 2009 году сделок по приобретению или отчуждению акций Общества не совершал.



	Евдокимов 

Виктор Георгиевич


	год рождения: 1982; гражданство: Российской Федерации; образование: высшее; занимаемая должность: Генеральный директор ООО "Керамик Груп", должностей в Обществе не занимает.
доля участия в уставном капитале Общества: 0%; 
доля принадлежащих  обыкновенных акций Общества: 0%; 
в 2009 году сделок по приобретению или отчуждению акций Общества не совершал.



	Каковкин 

Илья Геннадьевич
	год рождения: 1981; гражданство: Российской Федерации; образование: высшее; занимаемая должность: Финансовый директор ЗАО "Цезарь Сателлит", должностей в Обществе не занимает;
доля участия в уставном капитале Общества: 0%; 
доля принадлежащих  обыкновенных акций Общества: 0%; 
в 2009 году сделок по приобретению или отчуждению акций Общества не совершал.



	Шварцер 

Константин Аркадьевич
	год рождения: 1973; гражданство: Российской Федерации; образование: высшее; занимаемая должность: должностей в Обществе не занимает; 
доля участия в уставном капитале Общества: 0%; 
доля принадлежащих  обыкновенных акций Общества: 0%; 
в 2009 году сделок по приобретению или отчуждению акций Общества не совершал.



	Щепетьев 

Денис Викторович
	год рождения: 1971; гражданство: Российской Федерации; образование: высшее; занимаемая должность: Генеральный директор ЗАО "АБ-Инвест", Генеральный директор ЗАО "Цезарь Сателлит", должностей в Обществе не занимает.
доля участия в уставном капитале Общества: 0%; 
доля принадлежащих  обыкновенных акций Общества: 0%; 
в 2009 году сделок по приобретению или отчуждению акций Общества не совершал.




10. Единоличный исполнительный орган Общества

Генеральный директор ОАО ВНИИСМИ:

Беркут Андрей Ильич - назначен Советом директоров Общества с 01.08.2005г. (протокол заседания от 22.07.2005г. №9/05), срок полномочий - 5 лет. 

год рождения: 1953; гражданство: Российской Федерации; образование: высшее, доктор технических наук; занимаемая должность: Генеральный директор ОАО ВНИИСМИ; 

доля участия в уставном капитале Общества: 26,09%;

доля принадлежащих  обыкновенных акций Общества: 25,11%; 

в 2009 году сделок по приобретению или отчуждению акций Общества не совершал.

11. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа акционерного общества, членов совета директоров акционерного общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года

Размер вознаграждения лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа Общества, установлен в трудовом договоре, заключенным между генеральным директором и Обществом. 
Согласно пункту 3 статьи 40 Устава ОАО ВНИИСМИ в новой редакции № 3, размер вознаграждений и (или) компенсаций расходов членов Совета директоров, устанавливаются решением общего собрания акционеров Общества. 
В 2009 году вознаграждения (компенсация расходов) председателю и членам Совета директоров не выплачивались.
12. Сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения
При реализации политики корпоративного управления совет директоров, единоличный исполнительный орган Общества руководствуются основными положениями Кодекса корпоративного поведения, рекомендованного к применению Федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг.


Корпоративное поведение в Обществе основано на уважении прав и законных интересов его участников и способствует эффективной деятельности Общества.


Акционерам Общества гарантирована возможность осуществлять свои права, связанные с участием в нем.


 Практика корпоративного поведения в Обществе обеспечивает равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций одного типа (категории). Все акционеры имеют возможность получать эффективную защиту в случае нарушения их прав.
Акционерам обеспечен учет прав на акции в соответствии с законодательством Российской Федерации. Ведение Реестра акционеров Общества на основании решения Совета директоров от 20.09.2005г. (протокол №10/05) осуществляет специализированный Регистратор: 

Открытое акционерное общество «Центральный Московский Депозитарий», ОГРН 1027700095730, ИНН 7708047457, место нахождения: 107078, г.Москва, Орликов переулок, д.3, корп. В, почтовый адрес: 105082, г.Москва, ул. Большая Почтовая, д.34, стр.8, телефон: (495) 221-13-33, лицензия на осуществление деятельности по ведению реестра №10-000-1-00255 от 13.09.2002г., выдана Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг, без ограничения срока действия.


Акционеры Общества участвуют в управлении обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам его деятельности на общем собрании акционеров. Акционерам обеспечивается возможность знакомиться со списком лиц, имеющих право участвовать в общем собрании акционеров, а также с материалами (информацией), выносимыми на обсуждения общего собрания, начиная со дня сообщения о проведении общего собрания акционеров и до закрытия общего собрания  акционеров. Место и время для проведения общих собраний акционеров определяются с учетом того, чтобы у акционеров была реальная и необременительная возможность принять в них участие, и каждый акционер имел возможность реализовать право голоса самым простым и удобным для него способом. Процедура регистрации и проведения собрания регламентирована Положением о порядке ведения общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Институт механизированного инструмента» (ВНИИСМИ), утвержденном решением годового общего собрания акционеров 20 мая 2005 года.

В 2009 году в порядке установленном п.1 ст.53 Федерального закона от 26.12.1995г. №208-ФЗ «Об акционерных обществах», от акционеров поступило 2 Предложения о выдвижении кандидатов в органы Общества (совет директоров, ревизор, счетная комиссия) для голосования на годовом общем собрании акционеров. Все предложенные акционерами кандидатуры включены в бюллетени для голосования.
В целях обеспечения возможности принятия акционерами Общества и инвесторами обоснованных решений Обществом обеспечивается своевременное раскрытие полной и достоверной информации об Обществе, в том числе о его учредительных документах, финансовом положении, экономических показателях, структуре собственности и управления, а также аффилированных лицах.


Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об Обществе. Это право реализуется путем предоставления акционерам необходимой информации по каждому вопросу повестки дня при подготовке общего собрания акционеров, предоставления по запросам акционеров информации и документов, предусмотренных статьей 89 Федерального закона от 26.12.1995г. №208-ФЗ "Об акционерных обществах", опубликования на сайте Общества в сети Интернет (http://www.vniismi.ru/), а также в периодическом печатном издании (газета "Химкинские новости") необходимой информации о деятельности Общества.
Избрание членов Совета директоров производится в соответствии с процедурой, предусматривающей предоставление акционерам полной информации об этих лицах. Уставом Общества предусмотрено образование Совета директоров в количестве 5 человек. Члены Совета директоров избираются кумулятивным голосованием. 

Образование комитетов и комиссий Совета директоров не предусмотрено Уставом и внутренними документами Общества.

В соответствии с Уставом руководство текущей деятельностью Общества осуществляется единоличным исполнительным органом – генеральным директором Общества, который избирается Советом директоров. Образование коллегиального  исполнительного органа не предусмотрено Уставом Общества.

   Практика корпоративного поведения Общества обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.

Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества осуществляется Ревизором Общества и внешним аудитором. Служба внутреннего аудита отсутствует.
Избрание Ревизора и утверждение аудитора производится общим собранием акционеров общества ежегодно в соответствии с процедурой, предусматривающей предоставление акционерам полной информации об этих лицах.
Генеральный директор ОАО ВНИИСМИ   ________________________           А.И.Беркут

«_10_»  марта 2010 года
Главный бухгалтер  ОАО ВНИИСМИ           _________________________          Г.В.Удод 
«_10_»  марта 2010 года
